



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa, 04.08.2018 r.

L.dz. FZF/8133/18

Do Uczestników postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę 100 szt. pojazdów typu Mała Więźniarka MW, numer postępowania 129/Ctr/18/KK/PMP.

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), przekazuje poniżej treść zadanych pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochód o mocy 130 KM spełniający pozostałe zapisy SIWZ ?

Odpowiedź do pytania nr 9:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiający dopuści książkę przeglądów prowadzoną w wersji elektronicznej ? Wynika to tylko i wyłącznie z faktu, iż producent nie przewiduje wersji papierowej, którą od 2012 roku zastąpiła elektroniczna.

Odpowiedź do pytania nr 10:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że dopuści książkę przeglądów prowadzoną w wersji elektronicznej, wówczas Wykonawca przygotuje dodatkowo do zatwierdzenia przez Zamawiającego książkę przeglądów i napraw w wersji papierowej, która zostanie dołączona do każdego pojazdu.

Pytanie nr 11:

Dotyczy: Załącznika nr 3 do SIWZ § 6 pkt 12:

Zmawiający do każdego wydawanego pojazdu wymaga dostarczenia m.in. ppkt 1) książkę gwarancyjną, ppkt 6) książkę przeglądów serwisowych. W marce, której samochód chcemy zaoferować zamiast ppkt 1) książki gwarancyjnej Zamawiający otrzymuje „Ogólne Warunki Gwarancji” które definiują jej warunki, natomiast zamiast ppkt 6) książki przeglądów serwisowych w postaci papierowej zgodnie z wytycznymi Producenta marki wprowadzona zostaje „Cyfrowa Książka Przeglądów” obowiązująca dla

wszystkich samochodów wyprodukowanych od 22 tygodnia 2017 roku (tj. 29.05.2017). Oznacza to, że dotychczasowa książka przeglądów serwisowych w wersji papierowej nie będzie już stanowić elementu literatury pokładowej. Po wizycie w serwisie Klient otrzymuje potwierdzenie w postaci wydruku które dodatkowo może zostać wysłane e-mailowo w formie dokumentu PDF. Prosimy zatem o akceptację wyżej wymienionych rozwiązań.

Odpowiedź do pytania nr 11:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający dopuści samochód o wysokość katalogowej 2 499 mm ?

Odpowiedź do pytania nr 12:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w tapicerkę siedzeń przednich kierowcy i pasażera wykonaną ze sztucznej skóry ? Proponowany rodzaj tapicerki jest rozwiązaniem fabrycznym gwarantującym 100% pewności zadziałania czynnych i biernych systemów bezpieczeństwa, które są na wyposażeniu pojazdu, a dodatkowo rozwiązanie fabryczne gwarantuje najwyższą jakość wykonania tapicerki, gdyż eliminuje się demontaż foteli, rozbiórkę wyłożeń siedziska oraz ingerencji w systemy bezpieczeństwa.

Odpowiedź do pytania nr 13:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 14:

Dotyczy: Załącznika nr 2 do SIWZ pkt 3.1.7 :

Czy nie doszło do omyłki pisarskiej w opisie przywołanej normy PN-EN 1787+A2 ?

Odpowiedź do pytania nr 14:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że w opisie przywołanej normy doszło do oczywistej omyłki pisarskiej. Przedmiotowa norma to PN-EN 1789+A2.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

wykonano w 1 egz.:
opr./wyk. K. Krzepina – Kropidłowska
wysłano: e-mailem
tel. 22 60 119 82

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych i Usług Pomocy
Biura
Komendy

Anna